

INSTITUȚIA PREFECTULUI-JUDEȚUL BIHOR

Nr. 8056 ..... / 27. AUG. 2019

APROB,  
PREFECT  
Ioan MIHAIU

### CAIET DE SARCINI

privind achiziția serviciului de organizare training pentru polițiști  
în cadrul proiectului ROHU183 SAFE BORDER, SAFER LIFE

AUTORITATEA DE MANAGEMENT:	Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice Biroul Regională de Cooperare Transfrontalieră Oradea
BENEFICIAR	Instituția Prefectului Județul Bihor
DENUMIREA PROIECTULUI	SAFE BORDER, SAFER LIFE,
COD PROIECT	ROHU183

#### 1. INFORMATII GENERALE:

Programul Interreg V-A România-Ungaria este destinat finanțării unor proiecte comune româno-ungare, care abordează nevoi identificate pe ambele laturi ale graniței și care necesită o abordare comună, precum și soluții inovative, contribuind astfel la dezvoltarea sustenabilă a zonei eligibile.

Programul este o continuare a programelor de cooperare transfrontalieră implementate în regiune și dispune de un buget total de aproximativ 232 milioane euro, din care, 189 milioane de euro, reprezintă finanțarea nerambursabilă din Fondul European de Dezvoltare Regională. Zona eligibilă a programului cuprinde județele Satu Mare, Bihor, Arad și Timiș pe partea română a graniței și, respectiv, județele Szabolcs-Szatmár-Bereg, Hajdú-Bihar, Békés și Csongrád pe partea ungară a acesteia.

#### 2. OBIECTIVELE PROIECTULUI

Proiectul ROHU 183 SAFE BORDER, SAFER LIFE este implementat prin programul Interreg VA România-Ungaria ([www.interreg-rohu.eu](http://www.interreg-rohu.eu)) și este finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională, completat de co-finanțarea națională a celor două state membre participante la program. Programul este destinat finanțării unor proiecte comune româno-maghiare, care abordează nevoi identificate pe ambele părți ale graniței și care necesită o abordare comună, precum și soluții inovative, contribuind astfel la dezvoltarea sustenabilă a zonei eligibile.

Obiectivele proiectului sunt dezvoltarea unui cadru de cooperare inter – instituțională transfrontalieră în zona Bihor-Hajdú Bihar pentru îmbunătățirea managementului integrat al migrației, elaborarea unei diagnoze privind

migrația în zona transfrontalieră Bihor-Hajdú Bihar și intensificarea acțiunilor de informare adresate persoanelor afectate de migrație.

Un număr de 150-160 de polițiști români și maghiari vor avea posibilitatea de a se instrui și a face schimb de bune practici în domeniul managementului frontierei, beneficiind de echipamente achiziționate și infrastructură de antrenament/instruire reabilitate în cadrul proiectului.

Se vor distribui populației peste 5000 de pliante cu recomandări pentru evitarea situațiilor de risc ca urmare a migrației populației și se va elabora un studiu privind impactul migrației asupra regiunii transfrontaliere Bihor-Hajdú Bihar. Totodată, se va constitui un info-point privind migrația, care, prin intermediul unui website și organizarea de evenimente periodice, va asigura continuarea monitorizării fenomenului în zonă.

Bugetul proiectului este de 287.904,85 EUR și durata de implementare este de 18 luni, în perioada decembrie 2018-mai 2020. Partenerii proiectului sunt Instituția Prefectului Județului Bihor, Căpitănia de Poliție a Județului Hajdú Bihar, Inspectoratul Teritorial al Poliției de Frontieră Oradea și Inspectoratul de Poliție Județean Bihor.

### 3. OBIECTUL ACHIZIȚIEI PUBLICE

Obiectul achiziției publice: prestarea serviciilor de organizare training pentru polițiști în cadrul proiectului "SAFE BORDER, SAFER LIFE," finanțat prin Programului de cooperare transfrontalieră Interreg VA România-Ungaria în cadrul Contractului de finanțare nr. 150471/14.12.2018 încheiat între Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice și Instituția Prefectului Județul Bihor.

Valoarea estimată a achiziției: 9700 euro, fără TVA (44 135,00 lei + TVA)

Durata contractului: septembrie 2019-mai 2020

Plata serviciilor se va face prin ordin de plată, după recepția serviciilor și a raportului de activitate, fără obiecțiuni, efectuată de beneficiar în baza facturii emisă de prestator. Termenul de furnizare a fiecărui raport de activitate este de maxim 10 zile lucrătoare de la finalizarea modulului de formare, cu încadrare în termenul de depunere al cererilor de rambursare.

Dreptul de proprietate intelectuală asupra tuturor documentelor / livrabilelor elaborate de către prestator, aferente îndeplinirii obligațiilor contractuale, va reveni achizitorului.

Ofertele se depun până la data de \_\_\_\_\_, în format \_\_\_\_\_

Documentele ofertei sunt:

- propunere financiară;
- propunere tehnică;
- declarația privind conflictul de interese.

Pentru realizarea în bune condiții a proiectului ROHU 183 SAFE BORDER SAFER LIFE finanțat de Uniunea Europeană, prin Programul Interreg VA Romania – Ungaria, pe Axa Prioritară 6 – *Promovarea cooperării transfrontaliere între cetățeni și instituții*, Prioritatea de Investiții 11 b – *Consolidarea capacității instituționale a autorităților publice și a părților interesate și o administrație publică eficientă, prin promovarea cooperării juridice și administrative și a cooperării între cetățeni și instituții*. este necesară, conform activității A.T.1.3. "Training for police workers on border management" prevăzută în anexa 1 a contractului de finanțare nr. 150471 / 14.12.2018, încheiat între Instituția Prefectului județului Bihor și Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice în calitate de Autoritate de Management a Programului, achiziția serviciului de organizare a cursurilor de instruire pentru polițiștii români și maghiari în domeniul managementului frontierei.

Instruirea polițiștilor este o activitate care va fi implementată de instituțiile partenere în comun. În total, în cadrul proiectului se vor livra 6 module de instruire având curricula identică, cu trainerii din România și Ungaria. 4 dintre module vor fi implementate în Oradea, județul Bihor, România, iar 2 dintre ele vor fi implementate în Debrecen, județul Hajdu-Bihar, Ungaria, acestea din urmă fiind organizate de partenerii maghiari. Trainerii sunt specialiști în domeniul instruirii, recrutați din interiorul instituțiilor partenere, nefiind retribuiți din bugetul proiectului.

Cele 4 module de instruire vor avea teme identice în România și Ungaria și vor consta în aspecte teoretice și exerciții practice, desfășurându-se în cadrul facilităților renovate în cadrul proiectului, respectiv în sala de seminarii din cadrul Instituției Prefectului județului Bihor și poligonul de trageri din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor. De asemenea, se vor utiliza echipamentele achiziționate în cadrul proiectului.

Pentru buna desfășurare a instruirilor, se vor asigura următoarele: transport Oradea – Debrețin pentru 16 persoane (dus-întors, pentru cele 2 module care se desfășoară în Ungaria); pentru modulele din România, se vor asigura cazare și servicii demipensiune pentru 8 persoane ( 4 camere duble ) x 2 nopți (3 zile) x 4 module, prânz 26 persoane x 2 zile x 4 module, produse de patiserie și apă/cafenea/ceai pentru pauze de cafea pentru 26 persoane x 4 module, pachet cursant (mapă, handouts/lucrări științifice; cadou proiect, conform prevederilor Manualului de implementare a proiectului; eliberarea certificatelor de participare pentru cursanți).

Primul modul de training va avea loc în Ungaria, în perioada 3-5 septembrie 2019. Succesiunea următoarelor module este: 4-6 decembrie 2019 (Ro), ianuarie 2020 (Ro), februarie 2020 (Hu), martie 2020 (Ro), aprilie (sau începutul lui mai ) 2020 (Ro) (datele exacte ale desfășurării trainingurilor din 2020 se va stabili în decembrie 2019).

M1 HU (sept 2019) + M2 RO (dec.2019) + M2 RO (ian 2020) + M1 HU (feb 2020) + M2 RO (mart. 2020) + M2 RO (apr-mai 2020)

În total, în România și Ungaria, vor fi instruite maxim 160 de persoane.

Descrierea serviciilor:

Modul 1 HU

Transport persoane/modul

Nr. persoane	Servicii asigurate
16	Transport persoane pe ruta Oradea – Debrețin și retur  Plecare din Oradea ziua 1/ Întoarcerea în ziua 3

Se va asigura transportul, pe ruta Oradea - Debrețin (Ungaria) și retur, locul și ora plecării vor fi comunicate ulterior.

## Modul 2 (RO)

Servicii cazare, masă +coffee break/modul

Nr. persoane	Servicii asigurate	Cantitate
8	Cazare în regim demipensiune (mic dejun +cină) la hotel (cel mult 4 stele), în cameră dublă, în Oradea	2 nopți
26	Prânz	2 zile
26	Produse de patiserie + cafea/ceai/apă	2 pauze de cafea/modul 1 zi

Kit/cursant/modul

Nr. persoane	Conținut kit
26	Kit cursant (mapă, handouts/lucrări științifice, cadou cursant, agenda, rezumat proiect). Certificat de absolvire.

Propunerea financiară va conține și următoarele informații:

Denumire	Cantitate	Preț unitar în lei, fără TVA	Valoare în lei fără TVA
Transport	2		
Servicii cazare și masă	4		
Kit cursant	4		
Total ofertă			

### Raportarea

Raportul privind activitatea de organizare a instruirilor va descrie scopul și desfășurarea activităților, în detalii suficiente încât să permită Beneficiarului și Autorității de Management înțelegerea implementării activităților și se va înainta Beneficiarului de către furnizor în maxim 10 zile de la terminarea implementării modulului de instruire. De asemenea, raportul de activitate va cuprinde documentele care se vor înainta Breco pentru justificarea cheltuielilor. Toate documentele vor purta elementele de vizibilitate obligatorii.

### Criteriul de atribuire

Criteriul de atribuire care se va aplica pentru atribuirea contractului: prețul cel mai scăzut.

## **Mențiuni finale**

Neregăsirea cerințelor minime prezentate în caietul de sarcini în ofertă va atrage după sine declararea ofertei ca fiind neconformă.

În situația în care AM MDRAP/BRECO Oradea solicită clarificări privind activitățile menționate, Prestatorul va acorda asistență Beneficiarului în vederea remedierii situației, până la momentul aprobării cererii de rambursare finale de către Autoritatea de Management, în baza contractului încheiat.

Toate documentele realizate în cadrul proiectului "SAFE BORDER, SAFER LIFE", cod ROHU 183 sunt proprietatea exclusivă a Beneficiarului și nu pot fi utilizate de către Prestator și/sau terți.

Prezentul caiet de sarcini se constituie ca anexă la contractul ce va fi încheiat cu prestatorul de servicii.

**Avizat,  
Manager de proiect,  
Ion Iulius DELOREAN**



**Întocmit,  
Consilier pentru afaceri europene  
Mircea Moldovan**

